

29.11.2023

Kleine Anfrage 2985

des Abgeordneten Markus Wagner AfD

Hackerangriffe auf die kritische Infrastruktur – Wie schützt uns die Landesregierung?

Mit Antwort der Landesregierung vom 20. Oktober 2023, Drucksache 18/1779 auf meine Fragen zum Haushaltsplan 2024 vom 25. September 2023 wurde meine Frage

„Welche Programme der Landesregierung stärken die kritischen Infrastrukturen im Speziellen vor Hackerangriffen? (Bitte nach kritischen Infrastrukturen aufschlüsseln.)“¹

wie folgt beantwortet:

„Da sich die Frage 5.2. nicht auf den Haushalt des Einzelplans 03 bezieht, kann hierzu keine Aussage getroffen werden.“²

Ich frage daher die Landesregierung:

1. Welche Programme der Landesregierung stärken die kritischen Infrastrukturen im Speziellen vor Hackerangriffen? (Bitte nach kritischen Infrastrukturen aufschlüsseln.)

Markus Wagner

¹ Vorlage 18/1779 vom 20.10.2023, S. 20.

² Ebenda.